



ERRATA nº 02: ALTERAÇÃO DO HORÁRIO DA APLICAÇÃO DA PROVA ESCRITA – FASE 1

PARA INGRESSO EM 2025 NO MESTRADO E NO DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL

O Programa de Pós-Graduação em Educação Especial da Universidade Federal de São Carlos, por meio da Comissão de Processo Seletivo, vem a público informar a alteração do horário de aplicação da prova escrita – Fase 1 para os cursos de mestrado e de doutorado em Educação Especial, no Item **III. Calendário**, conforme especificado abaixo.

No item III. Calendário, **onde lê-se:**

Fase 1 – Prova Escrita: língua portuguesa (eliminatória)	
Prova Escrita – realização da Fase 1 (14:30h às 17:30h)	29/09/2024

Leia-se:

Fase 1 – Prova Escrita: língua portuguesa (eliminatória)	
Prova Escrita – realização da Fase 1 (09:00h às 12:30h)	29/09/2024

Portanto, a data da prova será mantida para o dia 29/09/2024 (domingo) e o início do exame será as 09h00. O local de prova poderá ser acessado a partir das 08h00 para Identificação dos(as) participantes e encaminhamento para as salas de prova, às 08:50 os portões de acesso ao local de prova serão fechados.

Local da prova: UFSCar - Campus São Carlos - SP Edifício AT10 (Área norte)

Para maiores detalhes, por favor, consulte o link disponibilizado no site do Instituto de línguas da UFSCar: <https://www.institutodelinguas.ufscar.br/pt-br/ppgees-prova-escrita-em-lingua-portuguesa>

Atenciosamente,
Comissão do Processo Seletivo 2024/2025